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Proiect HCL: PHCL2024-000727 

 

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 
 

Sectiunea 1  

Titlul proiectului de hotărâre 

 

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Timișoara în Consiliile Administrative ale: Filarmonicii „Banatul” Timișoara, Teatrului German de 

Stat Timișoara,  

Teatrului Maghiar de Stat „Csiky Gergely” Timișoara și Casei de Cultură a Municipiului Timișoara 

 

 

 

Sectiunea a 2 - a  

Motivul emiterii proiectului de hotărâre 

 

 

1. Descrierea situatiei actuale 

      În urma alegerilor locale din data de 9 iunie 2024 s-a schimbat componența Consiliului Local al 

Municipiului Timișoara, iar în data de 19 noiembrie 2024 s-au organizat și s-au votat comisiile de 

specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Timișoara, conform Hotărârii Consiliului Local nr. 

489/19.11.2024. Drept urmare, este necesară desemnarea unor noi consilieri locali, ca reprezentanți ai 

autorității, în Consiliile Administrative ale: Filarmonicii „Banatul” Timișoara, Teatrului German de Stat 

Timișoara, Teatrului Maghiar de Stat „Csiky Gergely” Timișoara și Casei de Cultură a Municipiului 

Timișoara.  
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     Aprobarea desemnării reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Timișoara în Consiliile 

Administrative ale instituțiilor publice de cultură mai sus menționate, reprezintă o atribuție exclusivă a 

administrației locale, ca autoritate în subordinea căreia funcționează aceste instituții. 

 

2. Schimbari preconizate și rezultate așteptate 

      Prin adresele înregistrate la Primăria Municipiului Timișoara cu nr.: MTM2024-045165/21.11.2024, 

a Filarmonicii “Banatul” din Timișoara, nr. MTM2024-045761/26.11.2024, a Teatrului German de Stat 

Timișoara, nr. MTM2024-045314/22.11.2024, a Teatrului Maghiar de Stat „Csiky Gergely” Timișoara și 

nr. MTM2024-045544/25.11.2024, a Casei de Cultură a Municipiului Timișoara, se solicită desemnarea 

a câte unui reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Timișoara în Consiliile Administrative ale 

instituțiilor de cultură din subordinea municipalității. 

      Articolul 19 din Ordonanța Guvernului nr. 21/2007 privind instituțiile și companiile de spectacole 

sau concerte, precum și desfășurarea activității de impresariat artistic, precizează la:  

alin. (1): „Prin decizie a directorului general sau, după caz, a directorului se înființează consiliul 

administrativ, organism cu rol deliberativ, format din:  

a) președinte - directorul general sau, după caz, directorul;  

b) membri: 

- directorii, directorii adjuncți sau, după caz, șefii compartimentelor funcționale; 

– consilierul juridic; 

– delegatul sindicatului reprezentativ, propus de acesta, sau, după caz, reprezentantul salariaților; 

– reprezentantul autorității administrației publice centrale ori locale în subordinea căreia funcționează 

instituția de spectacole sau concerte și, după caz, reprezentantul ordonatorului principal de credite 

desemnat de aceștia.” 

 

3. Alte informatii  

      Filarmonica „Banatul” Timișoara este o instituţie publică de cultură aflată sub autoritatea 

administrativă a Consiliului Local al Municipiului Timişoara, potrivit Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Timişoara nr. 3 din data de 27.01.2004; Teatrul Maghiar de Stat "Csiky Gergely" Timişoara, 

se află, de asemenea, sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Timişoara prin Hotărârea 

Consiliului Local nr. 2 din data de 27.01.2004. 

    Teatrul German de Stat Timişoara a trecut în subordinea Consiliului Local al Municipiului Timişoara, 

conform Hotărârii Consiliului Local nr. 4 din data: 27.01.2004, iar Casa de Cultură a Municipiului 

Timișoara, de asemenea, se află sub autoritatea Consiliului Local Timișoara prin Hotărârea Consiliului 

Local nr. 173 din data de 30.06.1998 privind aprobarea organigramei, numărului de posturi și statului de 

funcții la Casa de Cultură a Municipiului. 

   Toate aceste instituții culturale își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile Ordonanţei 

Guvernului nr. 21 din 31.07.2007 privind instituţiile şi companiile de spectacole şi concerte, precum şi 

desfăşurarea activităţii de impresariat artistic, cu modificările şi completările ulterioare, precum și în 

baza Hotărârilor Consiliului Local al Municipiului Timişoara privitoare la organizarea și desfășurarea 

activității acestora. 
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4. Concluzii 

     Având în vedere normele legislative în vigoare şi cele expuse mai sus, considerăm necesară și oportună 

aprobarea proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Timișoara în Consiliile Administrative ale: Filarmonicii „Banatul” Timișoara, Teatrului German de Stat 

Timișoara, Teatrului Maghiar de Stat „Csiky Gergely” Timișoara și Casei de Cultură a Municipiului 

Timișoara și îl supunem dezbaterii și aprobării plenului Consiliului Local al Municipiului Timișoara. 
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